

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS
Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XIII. Ч. 103 (1621). ЧЕТВЕР, 27 СЕРПНЯ 1931. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, AUGUST 27, 1931. No. 103 (1621). VOL. XIII.

“Робітничий” уряд Англії зрезигнував

МЕКДОНАЛД СКЛАВ НОВИЙ “НАЦІОНАЛЬНИЙ” УРЯД З КОНСЕРВАТИВНИХ, ЛІБЕРАЛЬНИХ ТА ЛЕЙБОРИТСЬКИХ ЛІДЕРІВ

ПРОВІДНИК ДРУГОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ РОБИТЬ УСЕ В СВОЇЙ СИЛІ, ЩОБ РЯТУВАТИ БРИТИПСЬКИЙ ІМПЕРІАЛІЗМ ВІД УПАДКУ.

Десять бувших міністрів у “робітничім” уряді під проводом Гендерсона не годилися на зменшення допомоги для безробітних і привели до упадку кабінету.

В понеділок 24 серпня зрезигнував британський “робітничий” уряд МекДоналда й негайно після того король доручив МекДоналдові скласти новий “національний безпартійний” уряд з лейборитів, консервативних і лібералів. У вівторок 25 серпня МекДоналд оголосив склад нового кабінету з 17 осіб, а два міністри будуть назначені пізніше.

Як виявляється тепер, “національний” уряд у Британії сформовано на домагання американських банкірів, які вмовилися дати дальші кредити для Банку Англії, якщо британський уряд не зменшить допомоги для безробітних.

Цей вигляд на перший погляд найімовірним, щоб банкіри чужоземної країни диктували Британії, який вона повинна мати уряд, але це є правдиве. Цей факт виявив на денне світло ніхто інший, тільки головний орган британської партії праці “Дейлі Гералд”. (Про це містимо окрему новинку.)

МекДоналд, Сноуден, Томас та інші члени британського “робітничого” уряду годилися на домагання американських банкірів і готові були зрівняти допомогу для безробітних на 10 відс., але всім ці дев’ять членів кабінету рішуче виступили проти цієї пропозиції. Через те МекДоналд звернувся за допомогою до консервативних і лібералів.

На чолі тих міністрів, що виступили проти зменшення допомоги для безробітних, стояли Артур Тендерсон, міністр закордонних справ; Віл’ям Грейгем, президент торговельної палати, та Дж. Р. Клайнс, міністр внутрішніх справ і впливовий фаворит серед трейд-юнів. Уважають, що ці бувши міністри стануть на чолі нової опозиційної партії, коли збереться парламент, і будуть мати підтримку послів, що належать до Трейд-Юніонного Конгресу.

З другого боку вважають знову, що кар’єра МекДоналда, як провідника партії праці, скінчилася з хвилею, як він згодився стати на чолі “національного безпартійного” уряду. Це саме буде з Томасом, Сноуденом та іншими, що пішли разом з МекДоналдом.

До нового “національного” уряду входять такі ярі консервативні, як бувший прем’єр Болдвін, бувший міністр закордонних справ Остен Чемберлейн та інші. Взагалі консерватисти мають найбільше міністрів у новім кабінеті, бо аж всім. Лейборити мають п’ять, а ліберали чотири. Пост-міністра праці, якому часто приходиться посередничити в справах між робітниками й під-

Американські банкіри подиктували Британії “національний” уряд

“ДЕЙЛІ ГЕРАЛД” КАЖЕ, ЩО НЬЮЙОРСЬКИЙ БАНК ВІДМОВИВСЯ ДАТИ АНГЛІЇ ДАЛЬШІ КРЕДИТИ, ЯКЩО НЕ БУДЕ ЗМІНШЕНА ДОПОМОГА ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ.

ЛОНДОН, 25 серпня. — Лондонський “Дейлі Гералд”, головний орган партії праці у Великій Британії, надрукував учора в найвиднішій місці статтю, в якій каже, що упадок уряду МекДоналда і встановлення нового національного уряду були подиктовані банкірами Сполучених Держав.

Стаття каже, що кредит в сумі 250 мільйонів доларів, який дістав недавно Банк Англії, є тепер майже вичерпаний і що Банк Англії, стараючися дістати нові гроші із Сполучених Держав, був невідомий Федеральним Резервовим Банком, що він зможе дістати нові кредити лише тоді, як буде переведена “драстична економія” в допомозі безробітних, або іншими словами сказати, як ця допомога буде зменшена.

Цей ультимат ньюйорських банкірів, каже газета, відіграв велику роль в роздвоєнні бушого уряду в справі зменшення допомоги для безробітних на 10 відс.

“Настоявання Банку Англії на потребу кредитів — на цих умовах”, каже газета, “заго-

МЕКДОНАЛД ОГОЛОСИВ СКЛАД НОВОГО “НАЦІОНАЛЬНОГО БЕЗПАРТІЙНОГО” УРЯДУ

ЛОНДОН, 25 серпня. (А.П.) — Прем’єр міністрів Ремзі МекДоналд, як голова нового національного безпартійного уряду, оповістив сьогодні склад свого кабінету, який включає Стенлі Болдвина, консервативного провідника, як президента ради (міністрів), та Філіпа Сноудена, який залишається на старім пості міністра фінансів. Разом оповіщено 17 міністрів, а два пости будуть заповнені пізніше.

З тих, що вже проголосені, є п’ять лейборитів, включаючи прем’єра, всім консервативні і чотири ліберали.

ФРАНЦІЯ ТА СРСР ЗАКІНЧИЛИ ПЕРЕГОВОРИ В СПРАВІ УГОДИ ПРО НЕНАПАД

ЛОНДОН, 18 серпня. (Ю.П.) — Франція і Радянський Союз закінчили переговори в справі угоди про ненапад. Угода зобов’язує обидві держави зберігати стислу неутральність на випадок, якби на одну з них, без провокації з їхнього боку, напала якась третя держава або група держав. Кажуть, що угода цілком подібна до німецько-радянської угоди про ненапад.

Переговори між Францією та Радянським Союзом в справі угоди розпочалися ще в травні ц. р. Їх успішне закінчення вважають важним етапом в історії повенення Європи й воно безперечно буде мати сильний вплив на інші європейські держави.

Франко-радянські перего-

ЩО НАЙМЕНШЕ 1,000 ЛЮДЕЙ УМІРАЄ ДЕННО ВІД ПОВІНІВ В ОКРУЗІ ГАНКОВА

ГАНКОВ, Китай, 24 серпня. — Тут підраховують, що найменше 1,000 осіб умирає денно в наслідок повнів в окрузі, що зосереджується довкола Ганкова, Вучангу, і Ган’яну. 60,000 квадратних миль у провінціях Гупе й Гуан покриті водою від п’ять до 20 стій глибоко. Сім мільйонів людей у тих провінціях є бездомні й без ніяких засобів до життя.

Є це фізична неможливість підрахувати число загинулих, однак нема сумніву, що воно дійде до двох мільйонів у провінціях Гупе й Гуан, заки вода уступить.

НАНКІН, Китай, 24 серпня. — Повнів, що навістила центральний Китай, є найбільша за 500 років. В одній лише провінції Гупе 10 мільйонів людей є абсолютно без ніяких засобів до життя. В сусідніх провінціях Анвей, Кіань і Гуан є других 15 мільйонів людей у таким самим розпучливим положенні.

Коли повнів уступить, то ніяка сила не спинить цих 25 мільйонів людей у їхній страшний боротьбі за поживу. Тому нанкінський уряд побуюється розурух, а навіть соціального й політичного, перевороту в цілій центральній Китаю. Це тимбільше є для нього загрозливе, що комуністи поведуть агітацію проти уряду за його запелбання дати якусьнебудь допомогу для потерпілих від повнів.

ПОНАД 100,000 АМЕРИКАНСЬКИХ РОБІТНИКІВ ЗГОЛОСИЛИСЯ ДО ПРАЦІ В СРСР

НЬЮ ЙОРК, 23-го серпня. — З копалинь вугілля, сталевих фабрик, машин-шапів і з рядів фахових робітників у Сполучених Державах Радянський Союз рекрутує 6,000 робітників для праці у себе перед закінченням цього року.

Торговельна корпорація Амторг сповістила сьогодні, що 2,000 американських робіт-

РАДЯНСЬКА СТОРОЖА ВБИЛА БРИТИЙЦЯ, ЩО ЗБЛИЖАВСЯ ДО ВІЙСЬКОВОГО СКЛАДУ

МОСКВА, 24 серпня. (А.П.) — Депеші з Ленінграду кажуть сьогодні, що червоноармійська сторожа, яка вартує військовий склад в Ленінграді, стрляла і вбила Віл’яма Стефенсона, британського машиніста на британському кораблі “Кінгсвуд”, коли він наближався до будинку. Цей випадок стався в минулий вівторок.

Що привело Стефенсона наближитися до складів, у телеграмі не сказано. Бритійська амбасада в Москві очікує офіційного звіту в цій справі.

Депеша з Ленінграду каже, що військовий слідчий суд установив, що Стефенсон зводив боротьбу з вартовим після того, як цей останній остеріг його кілька разів і дав один вистріл у повітря.

ЛІБЕРАЛЬНА ПАРТІЯ ДАЛІ ЗАЛИШАЄТЬСЯ ПРИ ВЛАДІ В ПРОВІНЦІЇ КВЕБЕКУ

МОНТРЕАЛ, Кве., 25 серпня. — Повний вислід провінційних виборів у Квебеку, що відбулися вчора, представляється так:

Ліберали вибрали 79 послів, а консерватисти 11. Усіх місць у провінційному парламенті є 90.

Ліберали здобули п’ять нових мандатів: чотири від консервативних і один від лейборитів. У додатку до цього, ліберальна партія здобула всі п’ять нових місць, що були створені недавнім розподілом виборчих округів.

КАНТОНСЬКИЙ КУМІНТАН ПРОТИ НІМЕЧЧИНИ

КАНТОН, Китай, 24 серпня. — Публічний масовий мітинг кантонського Кумінтану (народної партії) заявив за зиркуванням з Німеччиною. На партійній конференції, що відбулася тут учора, засновано комітет, якому доручено виробити плян бойкоту німецьких товарів.

Кантон, Китай, 23-го серпня. (А.П.) — Кантонський Кумінтан (народна партія) скликав сьогодні масовий мітинг, щоб “під-

Товариші! Відіславляйте передлату на “Українські Робітничі Вісті”.